
Léto v pytli 

Dne 14.9. se uživatelé STROOM DUB o.p.s., 

zúčastnili Atletických závodů v Bechyni. Naše 

účast na těchto závodech byla odměněna  

velkolepým úspěchem. Přípravy a náročné tréninky 

nebyly marné a jsou pro nás velkou motivací pro 

účast v roce 2018. Za naše centrum odstartovalo 

osm sportovců a z dvanácti disciplín získali devět 

zlatých medailí, tři stříbrné a dvě bronzové. V 

umístění družstev jsme získali první místo a zlatý 

pohár. Děkujeme všem pořadatelům za výbornou 

organizaci a těšíme se na závody příští rok. 

Atletické závody v Bechyni 

Zdá se, že jsme si trochu zavěštili... 

Aniž bychom to tušili, léto se opravdu odebralo 

někam do „pytle“. 

Přesto jsme v úterý  19. 8. v rámci  akce 

"Prázdninový  pas" uspořádali na městském 

koupališti HULÁK sportovně -  zábavné odpoledne 

"Léto v pytli".  

Společně s ostatními návštěvníky koupaliště, které 

jsme přizvali k soutěžení, jsme si užívali krásný  

letní den. A protože po práci je čas na odměnu, byli 

jsme za naše výkony odměněni chutnými cenami a 

relaxací v bazénu i  jízdou na tobogánu.  

SPORTOVNÍ   AKCE 
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SPORTOVNÍ AKCE 

Plavecký tréninkový den Horažďovicích 

Strakonické plavecké závody 

V úterý 24.10. všechny dopravní prostředky, které byly v 

našem Centru k dispozici, zamířily do plaveckého bazénu, 

tentokrát až do Horažďovic.Opět jsme se setkali s naším 

paralympionikem a milým kamarádem Árnym Petráčkem. 

Plavání, rozcvička, vířivka, no prostě parádička. Ochotný 

personál a  k tomu ta super jízda na tobogánu!!!! Prostě 

sportovní, příjemný a zábavný den.  

Ve středu 6.12. jsme se tradičně zúčastnili plaveckých závodů ve Strakonicích, které pořádal Denní stacionář 

Strakonice. Za svou plaveckou přípravu a trénink jsme byli odměněni a přivezli jsme si dvě zlaté medaile za 

vítězství v závodě na 25 metrů a na 50 metrů !!!! Dále jsme vyhráli třetí místo v disciplíně na 25 metrů pro 

neplavce. Dva z našich plavců se umístili na čtvrtém místě v jízdě na tobogánu. Ve štafetě jsme obhájili páté 

místo. Jako tým jsme skončili také na krásném pátém místě z 11 zúčastněných družstev. NÁŠ TRENÉR 

ARNY PETRÁČEK Z NÁS MĚL  RADOST!!!  Děkujeme organizátorům za pozvání a za krásný zážitek a 

těšíme se na další ročník 2018. 



KULTURNÍ    AKCE 

V úterý 10.10. jsme byli pozváni na Osecké 

bramborové slavnosti, které pořádal DOZP Osek. 

Ochutnali jsme výtečné bramborové speciality a 

samozřejmě nechyběly ani soutěže, které se nesly na 

bramborové téma. K tanci a poslechu hrála skvělá 

hudba v podání Osečanky. Na cestu domů jsme od 

přátel z DOZP Osek dostali bramborové medaile i pro 

ty, kteří se nemohli této krásné slavnosti zúčastnit.  

Osecké  „Slavnosti brambor“ 

Setkání bez hranic 2017 

Již 9. ročník „Setkání bez hranic“ za účasti členů 

neziskových organizací jižních Čech se uskutečnilo ve 

středu 15. listopadu ve společenském sále 

prachatického Národního domu. Krásně nazdobený sál, 

připravené občerstvení, naaranžované stoly, odborná 

sedmičlenná porota, ve které jsme mohli vidět: 

předsedkyni poroty paní Hanku Rabenhauptovou, 

zpěváka a textaře pana Stanislava Hložka, zpěvačku 

paní Hanku Křížkovou, pana starostu Václava Nováka 

z Dubu, pana starostu Vimperka Mgr. Pavla Dvořáka, 

paní ředitelku základní praktické školy Mgr. 

Kunešovou a paní Zdeňku Hrůzovou za seniory. 

Letošním tématem Setkání bez hranic bylo ztvárnění 

myšlenky „Není film jako film“.  

Reprezentační týmy jednotlivých organizací :  

STROOM Dub o.p.s., Horizont z.ú. z Písku,  Nazaret 

Borovany, Praktická škola Prachatice, Domov pro 

osoby se zdravotním postižením OSEK, Domov se 

zdravotním postižením Sulická Praha, Chelčický 

domov sv. Linharta  si připravil krásné a vtipné 

soutěžní scénky. Všem zařízením děkujeme za účast a 

ještě jednou gratulujeme ke skvělým výkonům: 

1. Chelčický domov sv. Linharta 

2. Základní škola Prachatice, Zlatá stezka 387 

speciální třída a taneční kroužek  

3. Domov pro osoby se zdravotním postižením OSEK 

4. Nazaret Borovany 

5. Domov pro osoby se zdravotním postižením        

„Sulická“ Praha 

6. STROOM Dub u Prachatic 

7. Horizont Písek 

  

Vřelé díky: Clubu 111 v zastoupení pana Libora 

Hykyše za výbornou barmanskou práci, W REKLAMĚ 

ze Strakonic za krásné tetování. To vše jsme si užívali 

za doprovodu klarinetového souboru z Prachatic pod 

vedením  pana Jana Hovorky. 

A dále děkujeme sponzorům: Aptar Čkyně s.r.o., Uniqa, 

a.s. pojišťovna, Swietelsky s.r.o.,  Pekařství Cais s.r.o., 

Dafin s.r.o., Sabbia s.r.o., Czag s.r.o., Město 

Prachatice,Vimperk, Český Krumlov, Husinec, pan Jan 

Čajan. 



SETKÁNÍ BEZ HRANIC FOTOGALERIE 



CESTOVATELSKÁ   RUBRIKA 

Jednu srpnovou sobotu jsme se vypravili na 

poznávací výlet do Volar, kde se konala tradiční 

slavnost „Volarské slavnosti dřeva“. Slavnosti se 

konaly na volarském náměstí, kde nám byla 

připomenuta historie města a práce se dřevem. Užili 

jsme si bohatého programu práce se dřevem. 

Uchvátilo nás taneční vystoupení, ale nejvíce se nám 

líbily sochy vyřezávané ze dřeva, které byly naprosto 

úžasné. To vše krásně doplňovala přátelská 

atmosféra, krásné počasí a dobré jídlo a pití.  

Chceme touto cestou poděkovat Českému svazu 

zahrádkářů ve Volarech, jmenovitě panu předsedovi 

Smolovi, za to že nám umožnil vystavit naše výrobky 

z keramické a šicí dílny ve svých prostorách.  

Stroomáci na Volarských slavnostech  

dřeva 

Houbaření 

Co budeme dělat, když nám vypnou elektrický 

proud? Půjdeme se projít do lesa! Do lesa jsme se 

vybalili pevnou obuví, svačinou a hlavně velkými 

košíky na předpokládaný velký úlovek. Každý z nás 

si houbaření pořádně užil, protože jsme našli velkou 

úrodu hub v nedalekém lese u Dubu. Samozřejmě 

hledáním a sbíráním hub to nekončilo. Houby jsme 

pečlivě očistili a pak už jen vařili samé dobroty, ze 

zbylých hub jsme si udělali zásobu na zimu a usušili 

je. Ten den nám vůbec nevadilo, že jsme byli bez 

elektrického proudu, protože my si umíme užít každý 

den za jakékoliv situace!  



CESTOVATELSKÁ   RUBRIKA 

Mezinárodní den zdravotně  

postižených   

Na začátku prosince jsme přijali pozvání od našich 

přátel z KreBul o.p.s. na Mezinárodní den zdravotně 

postižených (3.12.) Jak uvádí KreBuL o.p.s. „ V 

České republice si jej připomínáme od roku 1993. 

Přibližně 10 % světové populace (cca 650 milionů 

lidí) trpí různým zdravotním postižením a  80 % z 

nich (cca 400 milionů lidí) žije v rozvojových 

zemích. V České republice žije kolem jednoho 

milionu zdravotně postižených lidí.“ Nejen to, ale 

mnoho dalších informací jsme se mohli dozvědět a 

vyzkoušet si i některé situace, které musejí denně lidé 

s postižením překonávat. Měli jsme možnost ochutnat 

pečivo pro diabetiky, trénovali jsme dýchání a 

posilovali plíce pomocí bublifuku, seřadit stejné tvary 

aniž by jsme je viděli a mnoho dalšího.  

  

Trochu jiné cestování 

Myslíte si, že můžeme cestovat jen pomocí auta, 

vlaku, autobusu, letadla, kola nebo pěšky? My 

cestujeme pomocí vaření a našich chuťových buněk. 

Tentokrát jsme navštívili nedalekou Itálii. Každý si 

vyrobil vlastní italskou vlaječku, naučili jsme se pár 

italských slovíček a vzpomínali na náš týdenní výlet v 

Itálii. Ukázali jsme si památky na mapě a k večeři 

jsme si dali jedno typicky italské jídlo a to  spaghetti 

carbonara.  Všem moc chutnalo, takže dobrou chuť 

neboli  Buon appetito! 



AKTUALITY Z NAŠICH DÍLEN 

Truhlárna 

Výroba v naší truhlárně je v plném proudu  a 

vyrábíme spoustu krásných dekorací pro každé roční 

období. Práce baví především naší chlapskou partu. 

Každý výrobek z naší dílny je originál. Na jaře jsme 

vyráběli dřevěné domečky a ptáčky, ty v zimě 

vystřídali medvědi,  sobi a vánoční stromečky. Dále 

vyrábíme dřevěné bedýnky, ptačí budky a krmítka. 

Naším nejnovějším výrobkem jsou dřevěná srdíčka 

polepená šiškami.  

Keramická dílna 

Ti, co nás už nějakou dobu znají, dobře vědí, že 

keramická dílna je naší nedílnou součástí. Dovolíme 

si říct, že každým rokem nás dokážou nové výrobky z 

keramické dílny překvapit. Jedna z největších 

letošních zakázek na nás čekala v podobizně (sice ne 

životní velikosti) pana starosty města Protivín. Jako 

tradičně můžete v našich prodejních místech zakoupit 

květníky, dekorace, vánoční i velikonoční ozdoby, 

točenou keramiku a mnoho jiného krásného zboží. 

Každý výrobek je ručně dělaný a tím originální. 



AKTUALITY Z NAŠICH DÍLEN 

Mikulášské tvoření na sociálně terapeutické  

dílně 

Mikuláš s andělem a čerty zavítal i do našeho centra, to však nebyla 

jediná návštěva. Dále nás přišly navštívit děti ze základní školy Dub. 

Pro děti jsme si připravili tvoření různých vánočních dekorací jak z 

papíru, tak třeba i ze šišek, ale než jsme se mohli pustit do práce museli 

jsme Mikulášovi odrecitovat nějakou tu básničku, nebo zazpívat 

písničku. Všechny děti i uživatelé byli velmi dobře připraveni a každý si 

vykoledoval balíček se sladkostmi. Uhlí pro tentokrát zůstalo u čertů v 

pytli.  

Vesmír na sociálně terapeutické  

dílně 

Naše sociálně terapeutická dílna není jen o tvoření, ale také o tom, že se 

máme stále co učit. Alespoň jednou týdně si povídáme o různých 

tématech, abychom oživili dění na sociálně terapeutické dílně a nespadli 

do stereotypu. Téma vesmír opravdu velmi všechny zaujalo. Minulý rok 

jsme navštívili planetárium v Českých Budějovicích, takže v tomto 

směru nejsme žádní nováčci. Povídali jsme si o planetách, shlédli krátký 

dokumentární film, vyluštili křížovku na téma vesmír a v tomto duchu 

jsme pokračovali i při výtvarném tvoření. Každý z nás vytvořil nějaké 

souhvězdí a byla krásná, téměř jako ta na noční obloze.  



                      PELMEL… “a neb co se do rubriky nevešlo“  

Gorila z pastelek  

Naše centrum dostalo šanci od firmy KOH-I-NOOR 

HARDTMUTH a.s., Introduction, vytvořit dle vzoru 

hlavu opice z malých pastelek. Hlava se nám velmi 

podařila a firma nám nabídla, zda můžeme polepit celou 

konstrukci gorily v životní velikosti. Touto nabídkou 

jsme byli nadšeni a samozřejmě jsme ji přijali . Práce je 

velmi složitá, ale pomalu se gorila rýsuje a z toho máme 

velkou radost. Gorila z pastelek bude sloužit jako 

reklamní a propagační materiál pro tuto firmu.  

Literární kavárna  

Uživatelé ze STROOMU Dub o.p.s. předali žezlo do 

prachatické sociálně terapeutické dílny. Od října 

připravují občerstvení a obsluhují uživatelé z Prachatic v 

literární kavárně Domova seniorů Mistra Křišťana v 

Prachaticích. Jejich premiéra se vydařila. Po vlastnoručně 

vyrobených zákuscích a chlebíčcích se jen zaprášilo. 

Uživatelé ze sociálně terapeutické dílny v Prachaticích 

jsou z práce v kavárně nadšení a každý měsíc se těší na 

další otevření kavárny. Děkujeme všem příznivcům, kteří 

se zastavili na chutný zákusek, čaj či kávu. Budeme se na 

Vás těšit každý první čtvrtek v měsíci od 13:00 do 16:00 

h.  



                      PELMEL… “a neb co se do rubriky nevešlo“  

Záchytné kotce  

Prachatice 

Začátkem roku 2018 jsme se vypravili do útulku pro 

psy v Prachaticích. Každý člověk by měl myslet i na 

zvířátka, která nemají to štěstí, aby byla v milující 

rodině. Proto jsme do útulku Záchytné kotce 

Prachatice přivezli nějaké granule a piškoty, které 

pejskům budou určitě chutnat. V povánočním období 

se v útulcích vyskytuje mnoho pejsků, kteří byli 

nevhodným vánočním dárkem. Rádi jsme těmto 

chlupáčům pomohli a určitě jsme zde nebyli 

naposled.  

Kde můžeme, tak pomůžeme 

Tentokrát STROOMÁCI přiložili ruku k dílu při 

výrobě pomůcek pro předškoláčky, kteří se budou 

učit první anglická slovíčka. Jsme moc rádi, že se 

můžeme zapojit do nejrůznějších aktivit a tím i 

pomáhat ostatním. Doufáme, že to nebyla poslední 

příležitost pro výrobu školních pomůcek a moc se 

těšíme na další spolupráci.  



VÁNOČNÍ VEČEŘE VE STROOM DUB o.p.s. 

 Symbolické a tradiční zakončení  roku 2017. 

Rok utekl jako voda…. a byly tu Vánoce .  

Vánoce jsou pro nás tím nejkrásnějším obdobím 

v celém roce. Všichni jsme se těšili na čtvrtek 21. 

prosince 2017, kdy u nás v Centru proběhla již 

tradiční slavnostní večeře. 

 

Samozřejmostí byla i   bohatá nadílka pod 

stromečkem. Povídali jsme si, popřáli, pochutnali 

si na vánoční večeři a jiných dobrotách. A v 

dobrém rozmaru jsme si museli zatančit za 

hudebního doprovodu pana Petra Vonáška. Bylo 

nás u vánočního stolu požehnaně a vánoční 

oslava se nám moc líbila. 




